Слово к нашим Мамам

Дорогая мама, поздравляем тебя с беременностью! Мы в Буми Сехат очень рады твоему желанию приехать на Бали, чтобы привести в этот мир своего ребенка естественным и мягким способом. Служить беременным женщинам, роженицам, детям и семьям в целом – наша первоочередная задача. Мы создали этот документ, чтобы помочь беременным мамам, живущим в других странах, подготовиться к приезду в нашу клинику. Пожалуйста, внимательно прочитайте информацию, изложенную ниже, так как в ней содержатся основные условия работы нашей клиники с беременными женщинами.

О клинике 

Bumi Sehat – это клиника, созданная для помощи женщинам из самых бедных слоев местного населения. Наше существование основано на добровольном денежном пожертвовании. Тем не менее, от иностранных и русских семей за роды мы ожидаем взнос в размере 1000 USD либо кто, сколько может. Эти средства просто необходимы для того, чтобы Bumi Sehat продолжала свою деятельность и имела возможность помогать тем, для кого она изначально была создана. Благодарим за ваше понимание.

В нашей клинике работает прекрасная международная команда акушерок во главе с Робин Лим. Акушерки Буми Сехат будут оказывать помощь и консультировать вас в течении дородового, родового и послеродового периодов. Ибу Робин принимает множество родов, когда она находится в клинике. В то же время, Робин Лим часто уезжает в длительные путешествия за границу Индонезии, и мы не можем гарантировать именно ее присутствие на ваших родах. Пожалуйста, учитывайте этот момент. Знайте, что в любых обстоятельствах мы будем стараться принять вашего ребенка наиболее естественным и мягким способом, который возможен в каждом конкретном случае.

Наши акушерки являются приверженцами естественных родов. Мы прилагаем все усилия, чтобы обеспечить нашим роженицам качественный уход и нежные роды, полные любви. В течение пренатального периода наши акушерки помогут вам подготовить себя к родам, поддерживая оптимальное предродовое состояние. Нам проще осуществлять нашу работу, если вы будете жить рядом с клиникой в близлежащих районах Убуда. В нашей клинике вы найдете органические витамины, йогу для беременных, акупунктуру и гомеопатию - все, что позволяет нашим матерям быть здоровыми. Что касается пассажира - вашего ребенка - то он будет здоровее и более подготовлен к своему путешествию, если вы будете хорошо питаться и следовать советам, приведенным нами ниже.

Буми Сехат – это клиника естественных родов балийского образца. Понимание нашего концепта очень важно при принятии вами решения о родах именно здесь. Атмосфера в Буми Сехат значительно отличается от стерильности европейского госпиталя и гораздо ближе подходит к домашней среде. В нашей клинике есть две родовые комнаты, в каждой из которых есть ванна для родов и туалет, а также комната послеродового пребывания. Иметь на родах помощника или поддержку, носителя вашего родного языка, – чрезвычайно важно, это позволяет избежать трудностей понимания и обеспечить роженице оптимальную заботу. В настоящее время в Буми Сехат работает Мария, русская акушерка. По четвергам Мария ведет прием русских беременных женщин с 10 утра до 15.00, она также присутствует на всех "русских" родах. Маше можно задать любой вопрос, касающийся беременности, родов, заботе о малыше и пост-родовом периоде. Она дает бесплатные частные и групповые консультации.
Почта Марии info@wavesunlimited.com

Facebook: Konovalenkova Maria

Грпуппа в FB: https://www.facebook.com/groups/gentlebeginning/
Большинство родов происходят здесь, в клинике, но в некоторых случаях роженице может понадобиться госпитализация. В Индонезии оплата медицинских услуг осуществляется до начала лечения, поэтому вам необходимо иметь с собой действующую страховку, покрывающую расходы, связанные с беременностью и родами, и кредитную карту для оплаты услуг. Если у вас не будет страховки или денег для оплаты, неотложная медицинская помощь не будет оказана и здоровье вас и вашего ребенка могут оказаться под угрозой. 
Не все страховки оказываются валидными в Индонезии, кроме того, процесс подтверждения валидности страхового полюса иногда занимает несколько часов или дней, поэтому необходимо иметь при себе некоторое количество денег (около 500-1000 долларов) чтобы внести в госпиталь депозит за услуги. 
Стоимость дня пребывания в госпитале зависит от его типа и вида необходимой медицинской помощи, что варьируется в пределах от 200 до 1000 (иногда больше) долларов за день. Будьте уверены, что вы можете оплатить эти услуги в случае необходимости. 

Роды - не время для экспериментов. К сожалению, не каждая женщина может родить без профессионального медицинского сопровождения, есть случаи, когда оно жизненно необходимо. Пожалуйста, не подвергайте себя опасности и заранее запаситесь страховкой и достаточным количеством денежных средств.

После родов мы очень рекомендуем оставаться в клинике минимум 2 дня в случае первых родов или в течение суток, если это были вторые роды. Это время позволяет нам оказать роженице и новорожденному полноценную заботу и удостовериться в налаженном грудном вскармливании.
После  возвращения домой маме желательно отдохнуть минимум неделю после родов. Это необходимо для установления стабильного кормления грудью, восстановления вашего здоровья и обретения гармонии в материнстве. Пожалуйста, учтите, что мы готовы работать только с теми семьями, которые настроены на грудное вскармливание своего ребенка.

Наша клиника ориентирована на естественные роды. Мы не держим и не используем медикаментов формальной медицины (за минимальным исключением необходимого!) . 
Важное замечание! 
Мы принимаем только здоровых женщин из группы минимального риска по беременности, в отдельных случаях мы готовы принять женщин с одним кесаревым сечением в прошлом.
Пожалуйста, сообщите нам с помощью электронной почты прежде, чем приехать, если у вас были:
- какие-либо осложнения в период первой беременности и родах: повышенное артериальное давление, любая форма гестоза, какие-либо патологии;

- выкидыши, преждевременные роды, кесарево сечение;

- осложнения в этой беременности;

- хронические заболевания: сердечные, диабет, любая другая медицинская история;
Имея информацию о состоянии вашего здоровья, мы сможем дать вам  предварительную консультацию о возможности ваших естественных родов в нашей клинике и подготовке к ним.

 Что важно иметь в виду и что нужно привезти с собой на Бали:

- хлопковые пеленки и хлопковую одежду для ребенка;

- все данные о предыдущих медицинских обследованиях, включая результаты анализов;

- подтверждение вашей группы крови;

- если у вас отрицательный резус фактор крови (RH-), вам нужно иметь с собой препарат Rhogam (так же он может называться BayRhoD), так как купить его на Бали невозможно; 

-  действующую страховку и кредитную карту, которые покроют ваши расходы в случае необходимой госпитализации;

-пожалуйста, позаботьтесь еще в России о своей индонезийской визе. Получение социальной визы может избавить вас от целого ряда не нужных хлопот.

- ознакомьтесь заранее с процедурой и стоимостью оформления новорожденного на территории Индонезии – читать здесь;

Надеемся, что наша информация оказалась для вас полезной. Пожалуйста, подумайте, комфортны ли для вас описанные условия, согласны ли вы с нашими принципами. Если у вас появились вопросы - напишите нам!
 Взаимопонимание и сотрудничество - это неотъемлемое условие гармоничных отношений, а также гармоничных родов, поэтому нам важно работать с теми женщинами, которые разделяют наши взгляды.

Просим вас подтвердить, что вы прочли и соглашаетесь с этим документом, а также с рекомендациями по питанию, приведенными ниже.

Я понимаю и соглашаюсь с тем, что я должна:

___________ (Ваше имя и фамилия) сделать на Бали один анализ крови примерно на 36-й неделе беременности;

- проконсультироваться с одним из докторов или гинекологов (с которыми работает Bumi Sehat) на случай необходимой госпитализации;

- самостоятельно ознакомиться и выбрать больницу заблаговременно до родов на случай экстренной помощи;

Дата                                        Подпись беременной 

Питание

Питание во время беременности имеет чрезвычайное значение и важность. Мы хотим, чтобы у вас родился умный и здоровый малыш. Важность белковой пищи для беременной женщины нельзя недооценивать. Невозможно построить дом без основных строительных материалов: цемента либо дерева.
Материнское тело каждое мгновение работает над строительством места обитания души своего ребенка. Поэтому беременная женщина должна в достатке потреблять белковую пищу – главный строительный материал всей жизни на Земле. 
Источником богатой белком пищи являются яйца и мясо, птица, рыба, говядина, орехи, бобы и фасолевые, молочные и кисломолочные продукты. Овощи, фрукты и злаковые так же обеспечивают нас важными минералами и питательными веществами, однако диета, основанная только на этих продуктах, недостаточна для организма беременной женщины. 
Очень важно сохранять баланс и употреблять большое разнообразие продуктов. Делайте себе "радужную"  тарелку на каждый прием пищи (используйте продукты всех цветов радуги)!

Наши рекомендации:

- Пейте много воды;

- Ешьте органическую пищу, больше зелени для того, чтобы ваша кровь была максимально обогащена железом;

- Ешьте  белковую органическую пищу каждое утро и вечер; Вегетарианцы и веганы также должны употреблять достаточное количество белка.

- Обращайте внимание на достаточное потребление важных витаминов и минералов. Беременность и выращивание ребенка в утробе – это полноценная 24 часовая работа; 

- Любите свое тело, заботьтесь о нем и оно наилучшем образом позаботиться о вашем малыше;

- Для оптимального развития головного мозга вашего малыша употребляйте масла, богатые витаминами группы Омега 3 и Омега 6; Недорогой и доступный источник этих витаминов – сардины. Льняное масло также богато витаминами Омега 3 – замечательный источник для вегетарианцев. Конопляное масло имеет самое оптимальное соотношение Омега 3 к Омега 6.  Если вы не едите рыбу, каждый день щедро добавляйте эти масла в вашу пищу.

-  Поддерживать баланс всех необходимых питательных веществ посредством вегетарианской диеты во время  беременности очень сложно. Мы рады работать только с теми беременными женщинами, которые согласны употреблять минимум  80 гр. белка в день;
- Отдыхайте по мере усталости;
- Комбинируйте отдых с хорошими физическими нагрузками. Вечерняя прогулка по пляжу или рисовым полям, рука об руку с отцом вашего ребенка – это один из важнейших ингредиентов здоровой беременности.
- Регулярно посещайте консультации наших акушерок;
- Избегайте любой вредной, неблагополучной среды;
- Медитируйте, любите, пойте и танцуйте! Любовь – важнейшее питательное вещество, убедитесь, что Вы получаете ее каждый день и в изобилии!

