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Министерство здравоохранения и защиты семьи 
Руководящие указания по прибывающим из-за рубежа
(взамен всех указаний, изданных на ту же тему 17 февраля 2021г. и позднее) 
Введение
Глобальная траектория пандемии COVID-19 продолжает идти вниз с некоторыми региональными вариациями. Необходимость отслеживания постоянных изменений в природе и эволюции вызывающих беспокойство вариантов вируса SARS-CoV-2 (VOC) остается актуальной. Существующие руководящие указания (изданные 17.02.2021 с последующими дополнениями) по лицам, прибывающим в Индию из-за рубежа, были сформулированы на основе оценки рисков. Ввиду расширяющегося во всем мире охвата вакцинированием и меняющегося характера пандемии, эти указания теперь пересмотрены.
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В документе приведены протоколы, составляемые прибывающими из-за рубежа, а также правила оценки связанных с пассажирами рисков авиакомпаниями, пунктами прибытия (аэропортами, морскими портами и пограничными пунктами контроля на дорогах).
Настоящая «Стандартная процедура» вступает в силу 25 октября 2021г. (00.00 час. по инд. времени) и остается действительной вплоть до дальнейших распоряжений. В дальнейшем документ подлежит пересмотру на основе оценки рисков.
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i. Все приезжающие лица должны: 
a. Подать самодекларацию по форме на онлайн-портале «Air Suvidha» (www.newdelhiairport.in) до запланированной поездки.
b. Загрузить справку об отрицательном результате теста РТ-ПЦР на COVID-19. Тест выполняется не ранее чем за 72 часа до поездки.
c. Каждый пассажир также подает декларацию о подлинности представленной справки и может быть привлечен к уголовной ответственности при выявлении обратного. 
ii. Прежде, чем получить разрешение на поездку, пассажиры также берут на себя обязательство на портале либо иначе перед Министерством гражданской авиации Правительства Индии (через соответствующего авиаперевозчика) в том, что они будут исполнять распоряжение соответствующего правительственного органа пройти карантин / самоконтроль на дому, как предписано.
iii. В продолжение прежнего подхода, лица, прибывающие из определенных стран (в зависимости от эпидемиологической ситуации по COVID-19 в них) проходят дополнительный контроль., включающий дополнительные меры, описанные в п. (xv) ниже. Перечень таких стран будет динамичным - меняющимся в зависимости от изменения ситуации с COVID-19 в мире и будет публиковаться на сайтах Министерства здравоохранения и защиты семьи (mohfw.gov.in), линки на которые появятся на сайте Министерства иностранных дел и на портале Air Suvidha.
iv. Есть страны, имеющие соглашения с Индией о взаимном признании сертификатов вакцинации вакцинами, признанными национальными органами либо ВОЗ. Есть также страны, в настоящее время таких соглашений с Индией не имеющие, но фактически признающие полную вакцинацию индийских граждан вакцинами, признанными национальными органами либо ВОЗ. На основе взаимности, лица, прибывающие из всех таких стран, допускающих въезд индийских граждан без карантина, получают льготный режим въезда (страны категории A). Перечень этих стран имеется на сайтах Министерства здравоохранения и защиты семьи (mohfw.gov.in), линки на которые появятся на сайте Министерства иностранных дел и на портале Air Suvidha. Этот перечень также будет динамичным – время от времени меняющимся. Лица, прибывающие из стран категории A Countries должны загружать свои сертификаты о полной вакцинации на портал Air Suvidha.
[bookmark: bookmark3]A.2. Перед посадкой на рейс
v. Памятки о том, что нужно и чего нельзя делать должны рассылаться авиаперевозчиками / ответственными агентствами пассажирам вместе с билетами.
vi. Авиаперевозчики должны разрешать посадку только пассажирам, заполнившим форму самодекларации (Self Declaration Form) на портале Air Suvidha и загрузившим справку об отрицательном результате теста РТ-ПЦР. ■■
vii. К посадке допускаются только пассажиры без симптомов после проверки температуры.
viii. Всем пассажирам рекомендуется загрузить на мобильные устройства приложение «Aarogya Setu».
[bookmark: bookmark4]A.3. Во время полета 
ix. Объявления, касающиеся COVID-19, в т.ч. мер предосторожности, делаются по громкой связи в аэропортах, на борту воздушных судов и при пересадках.
x. Во время полета члены экипажа обеспечивают постоянное соблюдение пассажирами правил поведения при COVID.
xi. При сообщении пассажиром о симптомах COVID-19 в ходе полета, он/она подлежат изоляции по протоколу.
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xii. Выход из самолета производится с соблюдением социальной дистанции.
xiii. Температурный контроль всех пассажиров медработниками аэропорта. Заполненные в онлайне самодекларации по форме показываются этим медработникам.
xiv. Пассажиры, у которых при контроле выявляются симптомы, подлежат немедленной изоляции и направлению в медпункт по санитарному протоколу. При положительном результате тестирования выявляются их контакты с последующими действиями в их отношении по протоколу 
xv. В отношении лиц, прибывших из определенных стран [см. п. (iii) вышеe], проводятся следующие мероприятия по протоколу:
a. Прибывшим из стран, имеющих соглашения с Индией о взаимном признании вакцинации признанными ВОЗ вакцинами от COVID-19 (категория A):
i. При наличии полной вакцинации*: разрешается покинуть аэропорт на самонаблюдение за состоянием здоровья в течение 14 суток после прибытия.
ii. При частичной вакцинации / в отсутствие таковой: Прибывшие должны сделать следующее:
· По прибытии сдать тест на COVID-19 по месту прибытия, после чего им разрешается покинуть аэропорт,
· Домашний карантин в течение 7 суток,
· Повторный тест на восьмой день после прибытия в Индию и, при отрицательном результате, режим самонаблюдение за состоянием здоровья в течение следующих 7 суток.
b. Прибывшим из стран, не входящих в категорию A необходимо пройти мероприятия, указанные в п. (ii) выше, независимо от их статуса вакцинации от COVID-19.
xvi. Лицам, прибывшим из стран, не входящих в группу риска, разрешается покинуть аэропорт на самонаблюдение за состоянием здоровья в течение 14 суток после прибытия. Это относится к лицам, прибывающим из всех стран, включая страны, имеющие соглашения с Индией о взаимном признании вакцинации признанными ВОЗ вакцинами от COVID-19.
xvii. Прибывшие лица, находящиеся в домашнем карантине или режиме самонаблюдения, при появлении симптомов, могущих указывать на COVID-19 либо получившим положительные результаты повторного теста на COVID-19, должны немедленно самоизолироваться и обратиться в ближайшее лечебное учреждение или позвонить по национальной горячей линии (тлф. 1075) или аналогичной телефонной линии в штате.
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xviii. International лица, прибывающие arriving through seaports/land ports will also have to undergo the same protocol as above, except that facility for online registration is not available for such passengers currently.
xix. Such лица, прибывающие shall submit the самодекларация по форме to the concerned authorities of Government of India at seaports/land ports on arrival.
